ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΣΟ ΟΡΟ
1)Σε ένα σημείο της εθνικής οδού η τροχαία κατέγραψε τις ταχύτητες των διερχόμενων
αυτοκινήτων. Οι ταχύτητες (σε χιλιόμετρα ανά ώρα) των 10 πρώτων αυτοκινήτων
ήταν: 80, 90, 105, 110, 95, 100, 120, 85, 90, 115.
Ποιος είναι ο μέσος όρος της ταχύτητας των αυτοκινήτων; Αν το όριο ήταν 100,  το ξεπέρασαν πολλά αυτοκίνητα;  
Σε κάθε αυτοκίνητο που ξεπερνούσε το όριο, η τροχαία επέβαλε πρόστιμο  598,80 ευρώ. Πόσα ευρώ δηλαδή εισέπραξε συνολικά από τα αυτοκίνητα που κάνανε παραβάσεις;
2) Σε ένα μαιευτήριο γεννήθηκαν σήμερα 8 μωρά. Τα βάρη τους (σε κιλά) ήταν τα  παρακάτω: 2,75 - 3,05 - 3,15 - 2,55 - 2,25 - 2,95 - 3,25 - 2,85. Βρίσκω τη  μέση  τιμή του βάρους των μωρών.
